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	Uprzejmie informuję, że podczas obrad XXXIII sesji Rady 8 czerwca 2017 r. zostały złożone interpelacje, wnioski i zapytania:

INTERPELACJE:

► Radny, Pan Piotr Mulkowski złożył interpelację nawiązująca do jego interpelacji z 27 kwietnia 2017 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia mpzp terenów położonych na obszarze „Helenki” w Śremie, poprosił o uniemożliwienie budowy w rejonie ul. Święcickiego i Śniadeckiego budynków wielorodzinnych wysokich o wysokości do 41,5 metra. 

WNIOSKI:

► Radny, Pan Tomasz Klaczyński złożył następujące wnioski:

1. Odnośnie inwestycji Media-Ekspert, zauważył baner na płocie tej inwestycji, że powstaje tam centrum handlowe o powierzchni 2,5 tys. m2 , przypomniał, że jest ono budowane na podstawie decyzji Pana Burmistrza o warunkach zabudowy, w związku z tym:
● poprosił o dostarczenie w formie elektronicznej lub papierowej tej decyzji o warunkach zabudowy;
● poprosił, aby po zakończeniu tej inwestycji zwrócić uwagę na chodnik, który był przekładany, po którym jeżdżono, żeby inwestor go naprawił.
2. Poprosił o przegląd studzienek kanalizacyjnych. Informację o studzienkach, które w sposób rażący są zatkane, żeby przekazać do Wodociągów, czy też do innych zarządców dróg, jeżeli jest to droga Wojewódzka, po to, żeby te studzienki zostały udrożnione.
3. Zwrócił uwagę na niewidoczną sygnalizację świetlną w dwóch miejscach:
● pierwsza to jest vis-à-vis Biedronki na ul. Gostyńskiej, jadąc od strony Gostynia,
● druga ul. Piłsudskiego , jadąc od Jezioran, wie, że drzewo leży na prywatnym gruncie, ale gałęzie wchodzą na naszą drogę, trzeba spowodować, żeby te gałęzie zostały przycięte, żeby ta sygnalizacja była widoczna.
4. Poprosił o przesłanie e-mailem stanu naboru do gminnych szkół i przedszkoli.

► Radny, Pan Arkadiusz Jankowiak złożył następujące wnioski:

1. Nawiązując do wniosku radnego Tomasza Klaczyńskiego w sprawie niewidocznej sygnalizacji przy ul. Gostyńskiej, stwierdził, iż nie tylko chodzi o tą jedną sygnalizację, ale przez cały ciąg lip za chwilę pozostałe sygnalizacje świetlne też będą niewidoczne, dlatego poprosił o przycięcie drzew na tej ulicy.
2. Poprosił o wyjaśnienie, dlaczego na ul. Gostyńskiej i Powstańców Wlkp. światła są wyłączone w nocy na tym ciągu. Te światła przytrzymują jakby ruch, zwalniają go w godzinach nocnych, czy w godzinach nocnych to nie obowiązuje. 

► Radny, Pan Zdzisław Żeleźny złożył następujące wnioski:

1. Poprosił o postawienie w Parku Śremskich Odlewników w pobliżu stawku, dwóch ławek.
2. Poprosił o dokonanie zmiany w kursach autobusów komunikacji miejskiej, chodzi o wydłużenie kursu autobusu i opóźnienie wyjazdu ostatniego autobusu  z miasta na Jeziorany. W tej chwili autobus wychodzi o godz. 19.00, prosi, żeby było to później i żeby rozpoczynał kurs od działek przy ul. Farnej. 

► Radny, Pan Tomasz Jakuszek złożył następujące wnioski:

1. Poprosił o przedstawienie realizacji naprawy pozimowych ubytków na drogach w mieście, w Śremie.
2. W związku z informacją zawartą w sprawozdaniu z wykonania budżetu na stronie 15 o wyksięgowaniu nieaktualnych dokumentacji i projektów o wartości ponad 800 tys. zł, poprosił o informację, kiedy te dokumentacje i projekty zostały wykonane i jaki był ich ważny termin, bo rozumie, że to jest z iluś tam lat i na jaką kwotę te poszczególne dokumentacje opiewały.
► Radny, Pan Marek Basaj poprosił o wyjaśnienie kwestii komunikacji miejskiej w dniach 29.05. – 1.06.2017 r. do Łęgu w związku z remontem drogi powiatowej do Łęgu. Mieszkańcy mają pretensję, że nie zostali poinformowani o wyłączeniu tej drogi i w związku z tym o zawieszeniu kursu komunikacji miejskiej, tym bardziej, ze rano 29 maja autobus do Śremu normalnie jechał, a powrót do Łęgu był już niemożliwy, autobus dojechał do Bystrzku, potem trzeba było iść pieszo, dotyczyło to również osób starszych. Wg niego należą się wyjaśnienia i przeprosiny, żeby ta sprawa została załatwiona w sposób satysfakcjonujący dla mieszkańców.

ZAPYTANIA:

► Radny, Marek Basaj złożył następujące zapytania:

1. Jakie są zamierzenia dotyczące stanowiska bądź apelu w sprawie budowy III etapu obwodnicy, była deklaracja ze strony Pana Burmistrza, że takie stanowisko zostanie przygotowane jak zostaną wykonane światła na zjeździe z ul. Gostyńskiej na obwodnicę.
1. Zapytał o deklarowane przez Pana Burmistrza powołanie Rady Sportu, czy została powołana, jeżeli nie, to dlaczego, jeżeli tak, to co dalej?
1. Czy jest już nowe zarządzenie w sprawie zasad wypłaty ekwiwalentu strażakom OSP za akcje ratownicze i szkolenia?
1. Odnośnie działki  na potrzeby sołectwa Łęg, która ma być pozyskana od Agencji Nieruchomości Rolnych, dla mieszkańców jest to niesatysfakcjonujące , nie ma dojazdu do tej działki. Czy w związku z tym aby pozyskać całą działkę wniosek o zmianę studium ma złożyć sołtys Łęgu lub mieszkaniec, czy taki wniosek złoży Pion Urzędu Miejskiego w Śremie, kto ma złożyć taki wniosek?






Załączniki:
Interpelacja radnego P. Mulkowskiego – 1 egz.
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